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ATA DE REUNIÃO

ATA DA 218ª REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ. Às 10:00 do dia 05 de dezembro de 2024, realizada
de forma remota por meio da plataforma virtual C3SL, o colegiado do curso se reuniu sob a
presidência do Coordenador de Curso Carlos Alberto Maziero e com as presenças dos(as)
docentes: André Guedes, Letícia Mara Peres, Bruno Muller, Guilherme Derenievicz, Murilo da
Silva, Luiz Carlos Albini e Matheus Brito. Esteve também presente o discente: Roberto
Tomchak. Observada a existência quórum, a reunião do colegiado prosseguiu tratando dos
seguintes itens: Conforme pauta, tendo uma inclusão. 0. Informes: Apresentado 3 itens. 0.1: O
time de Programação ficou em 26ª posição. Considerando que teve mais de 700 grupos,
mantivemos nosso histórico de ficar na parte superior do evento. 0.2: Recebemos um novo
secretário, Fernando, que fará parte do time da coordenação, assumindo formalmente o posto
de secretário de IBM. 0.3: Tivemos o resultado das eleições para coordenadores, tanto para
IBM como para BCC. Os eleitos para IBM foram Guilherme Derenievicz - Coordenador e Rachel
Reis - Vice-coordenadora. Já para BCC foram Natasha Valentim - Coordenadora e Giovanni
Venâncio - Vice-coordenador. O colegiado agradece a gestão de Maziero/Murilo e deseja votos
de sucesso aos novos eleitos. 1 - Aprovação das Atas anteriores 2015,2016 e 2017 (Relator:
Maziero):  Colocado para discussão e apreciação do item, as atas foram aprovadas por
unanimidade. 2 - Solicitação de Equivalência do aluno PEDRO DOMINGOS TRICOSSI DOS
SANTOS - GRR20203894 de disciplinas cursadas em mobilidade acadêmica na Alemanha
(relator Prof.º Albini): O relator expõe que o aluno foi aprovado em duas disciplinas no período
de mobilidade acadêmica. Ele pede equivalência em CI1365 – Tópicos em Redes de
Computadores, utilizando a disciplina cursada "Molecular communications" e CI1029 –
Tópicos em Segurança Computacional, usando a disciplina "Cryptographic communication
protocol". Analisando os documentos, o relator declara ser favorável a solicitação do
estudante. Posto em discussão; logo em votação, o item foi aprovado por unanimidade pelo
colegiado. 3 - Inclusão da Disciplina Optativa "Tópicos em Extensão Universitária"
(CI1041) nos currículos 2019 e 2023 do curso (relator Prof.º Guedes): O relator menciona
que foi criado uma disciplina optativa ligada a parte de extensão. Foi informado que é
interessante para o departamento/curso, pois a disciplina que tínhamos no currículo tinha carga
horária reduzida. Neste sentido, a nova disciplina equaciona a questão da carga horária e
oferece aos alunos uma visão da parte de extensão da universidade. Assim, o parecer do relator
é por aprovar a inclusão da disciplina CI1041. Parecer aprovado por unanimidade. 4 -
Apreciação do Relatório 2024/1 da EComp - processo SEI 23075.067164/2024-24
(relator Prof.º Guilherme Derenievicz): O relator aborda que o presente item é sobre a
avaliação das atividades realizadas pela Ecomp no semestre 2024/1. Além de esclarecer que se
trata das atividades não financeiras, ele discorre sobre todos os projetos realizados pela Ecomp
e a dinâmica interna do seu funcionamento como empresa. Considerando as atividades
desenvolvidas pela Ecomp, baseado na resolução 68/16-CEPE, o relator concluí que as



atividades foram apropriadas e satisfatórias. Desta forma, seu parecer é pela aprovação das
atividades exercidas no semestre de 2024/1. Colocado em discussão; logo, em votação, o
parecer foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, deu se por encerrada a
sessão, da qual eu, Lucas Silva Costa, Secretário do Curso de Ciência da Computação, lavrei a
presente ata que uma vez aprovada, será assinada eletronicamente por todos os presentes
participantes do colegiado.
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